

套装门尺寸不对 维权路一波三折

本报讯（记者 张志忠）在魏都大道红星美凯龙店，花2.1万元购买了广千木门全屋室内套装门，但在安装过程中出现了尺寸误差，让消费者张女士烦恼不已。日前，张女士致电本报热线反映了此事。

“满心欢喜装门，等来的结果却让人难以接受，我心里太憋屈了！”张女士向记者讲述了买门的遭遇。今年8月初，张女士装修新家，在亲戚推荐下到魏都大道红星美凯龙广千木门店订购了全屋套装门，之后店方安排人员上门量了尺寸，其中一款安置在书房的推拉格子门属于样品，店方给出的尺寸是2.4米高、2.4米宽，由于样品门比她家书房门梁高，她向店方再三确认木门尺寸后，把原来的走廊吊顶造型改了，还把门梁往上捣了10多厘米。期间，9月份和10月份货到后，张女士分两次将2.1万元货款付清。

木门送到家后，工人开始安装，安装垭口、窗套时都没出现问题，安装书房的推拉格子门时，张女士一下傻了眼，门框高度比改后的门梁低了10多厘米，卧室、卫生间的门框也不服贴。张女士赶紧让停了工，向广千木门反映情况。店方表示，当时样

品门放在库房里，因此记错了尺寸，并说可以用细木工板把门框间的空档填补起来，之后再安装门套。张女士认为店方的解决方案完全没有考虑消费者的感受，且协商过程中一味强调样品门是处理价，回避因自身失误造成的后果，因此要求先停工，等

协商出解决结果再施工。

11月11日上午，记者随同张女士到广千木门实地走访，店方负责人不在店内。记者致电该负责人，对方称，并不是木门质量有问题，而是出在售后服务和沟通上，愿意协商解决。12日晚，在记者建议下，店方

另一位负责人到张女士家实地查看后，表示可以补偿1000元钱，再免费安装护角，张女士也表示同意，但第二天，双方又对补偿金支付方式产生了分歧。

截至昨晚发稿，张女士致电记者说，双方仍没有协商好，她准备向有关部门投诉。

办了2000元预存卡 摄影店突然搬了家

消费者想退余额遭拒

本报讯（记者 郑林）“我在一家摄影店充值2000元办的预存卡，当初说好可以让孩子拍4套照片，可店方突然搬家后，拍照质量没有以前好，我想退卡上的余额却遭到拒绝，现在不知道该怎么处理。”近日，市民王女士向本报反映自己的遭遇。

据王女士讲，去年7月，她在位于北都桥附近的“润儿童精英会所”摄影店，给孩子办了一张2000元的充值卡，店方说可以拍摄4套照片。办卡后，第一套照片顺利拍摄

完成，王女士对拍摄效果挺满意。可当预约拍摄第二套时，发现这家摄影店搬离了原来的地方，与店家联系后才知搬到了万金街附近，对方告诉她搬家是因为店面重新装修升级，升级后消费者对服装、道具以及拍摄场景将会有更多选择。

王女士说，今年8月在新店拍摄第二套照片时，发现门口没有挂店牌，而且店内拍摄环境、服装等方面也没有当初那个店好。第二套照片拍完后，王女士觉得效果不佳。第三套照片预约在11月22日

拍，近日再次联系时对方却告知，11月、12月都已预约满了，不能拍了，这让她不能接受。她觉得店家是找借口故意推脱，担心把她的钱骗了，所以想退卡上余额，但对方回复说不能退。

记者电话采访了摄影店工作人员。对方称，卡上的余额不能退还，当初办卡时收据上明明白白写着“全款已清，概不退还”，所以只能在新店继续消费。对此，王女士表示不能同意，她将向市消协投诉，或通过法律途径维护自己的合法权益。

货栈丢失三轮车 民警一天找回来

本报讯（记者 尚铁军）11月13日，市公安局巡特警支队快速破获一起盗窃案件，抓获盗窃嫌疑人高某立、收赃嫌疑人史某军，追回被盗汽油三轮车一辆。

12日12时许，市区振华货栈院内一辆汽油三轮车被盗。根据警情，巡特警支队反扒大队立即展开调查。经分析研判、蹲守布控，民警于13日12时许，在振华南街小区内抓获盗窃嫌疑人高某立。民警顺藤摸瓜，很快又在恒圆魏都小区附近抓获收赃嫌疑人史某军，追回被盗三轮车。经讯问，高某立对其盗窃的犯罪事实供认不讳，史某军对其收赃的事实供认不讳。

目前，高某立、史某军已移交至平城公安分局新旺派出所，案件正在进一步调查中。

快捷互动立体权威
关注“大同晚报”
官方微博

了解更多详细资讯

御寒用品温暖北冯窑村民



本报讯（记者 龙中华）14日，我市一家企业党支部代表来到天镇县贾家屯乡北冯窑村，为村民们送来御寒用品，还购买了贫困户2500公斤土豆。

当日上午，党员们来到北冯窑村进行慰问，为村民们送来棉衣和被褥，在村委会大院，将棉衣和被褥分发给村民们。

前段时间，该村贫困户史军的孩子生病，因忙于看病耽误了土豆

销售。10月中旬，这家企业党支部购买了史军家5000公斤土豆，帮助史军解决了土豆滞销难题的同时，也使孩子看病钱有了着落。近日又听说史军家还有土豆未售出去，几位党员协商决定，再购买史军家2500公斤土豆。

北冯窑村第一书记张振山告诉记者，这几天，爱心市民和爱心企业纷纷来村里购买农产品。对此，他代表全体村民，对大家的爱心深表感谢。

未雨绸缪

坚决防止秋冬季疫情反弹

●要做到思想防线不松

●要健全多点触发机制

●要严格入晋闭环管理

●要提升防控能力



大同日报社宣

据《山西日报》